

达拉特旗公安局全面强化社会面治安管控

树林召讯 为切实加强社会面治安管控,全力维护全旗社会治安大局稳定,有效预防各类违法犯罪活动的发生,鄂尔多斯市达拉特旗公安局立足辖区实际,结合“双清双打”专项行动,进一步强化巡逻防控工作,有效震慑和打击违法犯罪活动,进一步提升群众安全感和满意度,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

为进一步加大重点地区、重点部位和校园、医院等重点场所安全防范和巡逻力度,达拉特旗公安局按照有关规定,在旗委、旗政府、旗人民医院等重点单位配备保卫力量,落实安全保卫防范措施;在学校、商场、公园等人员密集场所及周边开展定时定线巡逻,特别是做好上学、

放学等治安问题高发时段的巡逻防范和交通秩序维护工作;严格落实公安武警联勤武装巡逻和“1、3、5分钟”快速响应机制,切实做到“白天见警车、晚上见警灯、街面见警察”,最大限度挤压违法犯罪空间,有效震慑犯罪。

达拉特旗公安局充分发挥公安情报指挥部门“警务实战指挥中枢”的职能作用,建立健全“情指勤舆”一体化实战化运行机制。以夏季治安打击整治“百日行动”和“双清双打”专项行动为契机,密切跟踪人民群众反应强烈的问题,依法严厉打击非法集资、走私和“黄赌毒”“盗抢骗”及涉“食药环”领域违法犯罪。近期,达拉特旗公安局连续破获“3·19走私贩卖运输制造毒品案”“夫妻合伙走私贩毒

制毒案”“玉米地聚众赌博案”等案件,及时发现并清除威胁安全稳定的社会“毒瘤”。

达拉特旗公安局组织警力对辖区宾馆、KTV、商铺、洗浴、加油站等场所开展地毯式大清查,重点检查宾馆是否按规定使用“场所码”、落实住宿登记制度,消防设施及器材、监控录像设备是否完善,对排查出存在的安全隐患要求立即整改;深入学校周边出租房、网吧、音像制品店、娱乐场所开展检查,严厉打击接纳未成年人上网、KTV、酒吧等涉及学生的违法行为。截至目前,该局已组织开展集中清查统一行动5次。

达拉特旗公安局坚持和发展新时代“枫桥经验”,动员和组织派出所警力深

入到辖区内的村组、社区、企业等,排查化解农民工讨薪、婚姻家庭、土地使用等各个领域矛盾纠纷,并联合司法、法院、民政、妇联、信访等社会力量,找准切入点,找准突破口,发挥联防联控工作机制,协调配合化解纠纷,防范化解重大涉稳风险,全力保障社会大局稳定。

达拉特旗公安局紧密结合“三查一控”工作和“我为群众办实事”实践活动,组织民警、辅警广泛开展缉枪治爆、扫黄打非、反电诈、反邪教、反校园暴力、禁毒等宣传活动,并通过微信群、“平安达拉特”微信公众号、“达拉特公安”快手号等平台,及时发布警情提示、防范常识,增强群众自我防范的意识和能力,着力营造群防群治的良好氛围。(赵耀 郝鹏)

屯警街面震慑犯罪 统一行动成效显著

呼和浩特讯 9月9日至9月11日,呼和浩特市公安局赛罕区公安分局组织开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动。全警闻令而动,屯警街面,扎实推进“双清双打”专项行动,加强街面、重点部位、重点场所治安巡查宣防,有效防范并清除安全风险隐患,大力整治社会治安突出问题,持续净化社会治安环境,确保辖区人民度过欢乐平安的节日。

为期3天的集中统一行动,赛罕区公安分局共出动警力2983人次,发动群防群治力量1989人次,出动警车878辆次,检查车辆2935台次,盘查人员6090人次,检查行业场所1522家,巡查重点部位198个,排查整改各类安全隐患111处,设置宣防点5个,发放宣传资料2163份,服务群众496人,侦办刑事案件14起,刑事拘留9人,查处行政案件11起,行政拘留21人,处罚3人,抓获逃犯2人,切实有效震慑了各类违法犯罪,该局夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动成效显著。

(杨晓东 王晓飞)

守护小城万家安



为确保人民群众度过一个欢乐祥和的中秋佳节,9月9日至11日,通辽市开鲁县公安局环食药侦大队与建华派出所、清河派出所组成巡查宣防组,深入辖区饭店、烧烤店、KTV、超市、加油站等重点场所开展清查行动,及时消除、查处各类安全风险隐患。同时,民警开展反电诈、拒酒驾、拒赌毒宣传活动,引导广大群众提高防范意识,筑牢安全屏障。

刘星 摄

点亮“平安灯” 当好“守夜人”

陕坝讯 9月9日至11日,巴彦淖尔市杭锦旗公安局在全旗范围内组织开展夏夜治安巡查宣防第三次集中统一行动,努力为群众欢度中秋佳节创造安全稳定的社会环境。

行动中,杭锦旗公安局严格落实社会面巡逻防控高等级勤务,组织警力对广场、商圈、夜市、车站和特色一条街

等人员密集场所开展巡逻巡查,确保“见警察、见警灯、见警车”,着力营造安全和谐的良好氛围;组织治安、刑警、禁毒、反恐怖和巡特警和派出所民警对辖区歌舞厅、酒吧、棋牌室、洗浴按摩、旅馆酒店等场所进行“突击式”“地毯式”“拉网式”清查,坚决查处打击“黄赌毒”等违法犯罪行为;组织宣教、刑警、派出

所等部门深入社区、公园等人员集中场所开展反电诈、反盗窃、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等宣传活动,提高群众的守法自觉和自我保护意识。

此次行动,极大震慑、挤压了违法犯罪空间,消除了各类安全隐患,切实为人民群众欢度中秋佳节创造了安全稳定的社会环境。(褚铁松)

集中行动消除隐患 守护群众平安过节

巴音宝力格讯 9月9日至11日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局在全旗范围内组织开展为期3天的第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效消除各类安全隐患,全力维护群众生命财产安全,保障全旗人民群众度过一个平安祥和的节日。期间,全体参战民警、辅警根据职责分工迅速行动,分别深入居民区、宾馆、KTV、网吧、娱乐场所、人员易聚集场所进行全方位清查,消除各类安全隐患。同时,民警积极向广大群众推广下载“国家反诈中心”APP,手把手讲解安装流程和使用方法,提高群众的安

全防范意识和自我保护能力。

通过此次清查行动,有效整治了突出治安问题,最大限度地挤压了违法犯罪空间,消除了各类安全隐患,确保了中秋期间全旗社会治安秩序平安、祥和、稳定。

(任魁)

健康辅导到所队 暖警惠警“心”开始

包头讯 为全面提升公安民警、辅警的心理健康水平,拓展思想政治工作机制,积极引导民警、辅警增强自我心理调适和压力舒缓能力,近期,包头市公安局政治部抽调市公安局民警心理健康志愿者服务队成员,开展了心理健康服务送教到所队活动。

本次送教采取专题讲座、团体心理辅导及个体心理咨询的形式进行,送教活动持续两个月。期间,送教团队从常见心理健康问题、自我调节心理技术等方面展开详细讲解,有针对性地指导大家如何应对情绪焦虑、抑郁等心理问题,并介绍了多种解压方式,引导民警、

辅警以乐观的心态面对不良情绪。

送教结束后,参训民警、辅警纷纷表示,开展心理健康讲座对做好各项公安工作有着十分重要的现实意义,自己将以更加饱满的精神面貌和更加健康的心理状态,为全力做好党的二十大安保维稳工作做出应有的贡献。(广伟 杨凯)

翻山越岭帮找牛 化解矛盾解民忧

9月1日夜晚,绰尔林业局鄂勒格特气沟里,一束手电强光在漆黑的夜里晃动着,周边树影幽幽,树叶沙沙。

2名民警和3名养殖户在所长王春耕的带领下,借用手电的光亮深一脚浅一脚地穿越草丛、翻山下沟。此时,为帮助报警人找牛,他们已经翻越了3座大山,徒步走了6个沟系,体力严重透支……

2022年8月28日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局古营河派出所接到牙克石市居民王洪奇报警称:“我们来李晨养殖点买牛,6头牛装上车后,车刚驶出养殖点不远,其中有一头小牛因牛角短,没拴住,跳下车逃跑了,请求派出所民警帮忙找牛。”

接警后,所长王春耕找到李晨和买牛的介绍人了解详细情况后,发动鄂勒格特气沟里的8户养殖户和打秋草的15人,进行接力式找牛并提供线索,可是找了两天都没找到。王春耕想小牛有可能回到养殖点吃盐,就叮嘱李晨注意一下小牛是否会出现。

这边,王洪奇夫妇不停地催促派出所帮找牛。9月2日一大早,王春耕带领民警再次来到鄂勒格特气沟,在附近养殖户的协助下,把前一天没有搜寻的草甸子、沟塘子拉网式的搜索一遍,又翻过山头到绰尔林业局97公里的一处大牛群甄别,仍然未见小牛的踪影。

王洪奇夫妇急了,提出让李晨退还8000元买牛款。李晨同意退钱,但只退6000元。因为这头牛当时是和乳牛一起出售的,现在单卖,市场上价格最高是6000元。

双方僵持不下。争吵不休。王春耕就把双方当事人召集到派出所进行调解。

“时间就是金钱啊!你们都说找牛耽误时间赚钱。”王所长做起李晨的思想工作:“既然这头牛能回来,就是时间长短的问题。李晨,你就把钱退给她。省得他们找牛来回跑,你也省下陪他们找牛的时间干点别的活。……”

最终,经过民警的耐心调解,李晨同意退买牛款7500元,买牛介绍人退还介绍费500元,一共退给王洪奇夫妇8000元钱。至此,一场买牛、丢牛的纠纷得以圆满化解。

9月2日下午,王洪奇夫妇踏上返程,他们开车途经的一座桥上面有个大窟窿。古营河派出所的民警们联系附近林场要来一些厚木板,让王洪奇夫妇经过那座桥时垫着点儿以防万一。

王洪奇的妻子感动地说:“我错怪你们了,前两天以为你们民警糊弄我们呢,没想到你们是真心实意的帮我们,真是谢谢你们了!”

(吴芙蓉)